Norrtalje BS
Mellandagsbarometer 2018-12-27

Partavling, 11 bord, 21 par. Antal brickor: 42. Medel: 378.4. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 3 485.7 64.25  Joakim Nordlindh - Hans Kvick 35307 2878  Uppsalabridgen
2 14 481.4 63.68  Kjell Hedman - Anders Blomqvist 2832 2823  Uppsalabridgen
3 5 467.4 61.82  Ulf Nohrén - Anders Blomé 2798 13107 Uppsalabridgen
4 18 458.0 60.58  Jesper Rundin - Peter Térnblom 80778 2265  Borlange BK - BK S:t Erik
5 2 408.2 53.99 Godran Mattsson - Otto Slatis 6183 43297 Norrtélje BS - Rimbo BK
6 15 405.0 53.57  Nils Andersson - Peter Forsberg 3543 51490 ABB BK
7 4 401.7 53.13  Hjordis Sandberg - Lois Adding 2546 89206 Norrtélje BS
8 6 387.7 51.28  Eva Ekstrém - Anders Ekstrém 18110 9011  Rimbo BK
9 12 386.6 51.14  Roger Frodin - Orjan Sundholm 12678 2577  Norrtélje BS
10 11 380.2 50.28  Agne Domeij - Ake Widman 2551 2556  Norrtélje BS
11 7 372.6 49.29 Tommy Storm - Eva Brantingson 14393 89760 Norrtélje BS - Vaddo BK
12 8 370.5 49.00 Krister Grufman - Kjell Séderlund 11013 11466  Akersberga BS
13 21 367.0 48.54  Peter Flodgvist - Jan-Olof Hegethorn 14778 12033 BK S:tErik
14 19 347.0 45.90 Lennart Eriksson - Lars-Goran Holmberg 1377 14781  Osthammars BK
15 20 344.0 45.50  Yvonne Flodgvist - Ola Weinberg 14805 94278 BK S:tErik
16 1 3435 45.44  Lena Konradsson - Kicki Silverbern 64391 64384 Norrtdlje BS
17 9 342.5 45.30 Margaretha Grufman - Monica S6derlund 49938 79676 Akersberga BS
18 16 336.0 44.44  Eva Luther - Evy Dahlberg 2564 11725 Norrtélje BS
19 10 298.3 39.46  Britt-Marie Lindstrdom - Suzanne Leinborn 2550 91031 Norrtélje BS - Rimbo BK
20 17 292.0 38.62  Lena Hellstrdm - Bo Hellstrém 65806 66665 Norrtdlje BS
21 13 270.3 35.75  Greta Bagewitz - Ulf Bagewitz 60808 60809 BK S:tErik
1 « E106 2 «KD7 3 aE7
Nord v 62 Ost v EKn632 Syd v KKn986
Ingen ¢ EK973 NS +10 ov 4762
»1064 #EKn94 #1085
4 K54 « DKn872 aE2 4543 4 D106432 & KKn985
vKKn109 v4 v4 v10 v75 vE
¢ Kn ¢ 842 ¢ Kn8432 ¢ EKD975 ¢+ ED98 + Kn43
#KDKn53 #E982 #D10853 #K76 *6 #Kn432
493 4« Kn10986 @-
v ED8753 v KD9875 vD10432
+ D1065 +6 + K105
*7 *2 #EKD97
Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res ing
3v S= *Q 140 180 00| 4 5vyDS= ¢2 850 180 0.0| 3 20 5vS-1 *6 -50 140 4.0
44 O -2 *7 100 16.0 20| 9 5v S= 2 650 150 3.0|15 8 5vS-1 *6 -50 14.0 4.0
44 O-1 »8 50 140 40|16 by S= 2 650 150 30|16 7 5vS-1 »6 -50 140 4.0
4¢ N-1 v4 -50 120 6.0| 3 5¢DQO-2 &2 300 11.0 7.0|18 5 5vS-1 3 -50 140 4.0
13 10 4a V= ¢ A -130 9.0 9.0{18 5 6¢4DO-2 &2 300 11.0 7.0|21 2 5vS-1 *6 -50 14. 4.0
16 7 44V= v6 -130 90 9.0(13 10 3y N+2 +¢A 200 8.0 10.0| 4 19 5vDS-1 43 -100 6.0 12.0
17 6 34 0= *7 -140 6.0 12.0|11 12 5¢DO-1 &2 100 5,0 13.0|11 12 5vDN-1 45 -100 6.0 12.0
21 2 5¢ N-3 +Q -150 40 14.0|15 8 64DO-1 &2 100 5.0 13.0|{13 10 5vDS-1 &6 -100 6.0 12.0
18 5 4vyDN-2 43 -300 20 16.0|17 6 5¢ O-1 *2 50 20 16.0|17 6 5vDS-2 %6 -300 2.0 16.0
4 19 44 O= +Q -420 0.0 18.0|21 2 3¢ O= *2 -110 0.0 180| 9 14 44DO+1 ¢7 -990 0.0 18.0
-1 82| - 1 82| - 1 8.2
4 4 D742 5 454 6 « EK8
Vast v 64 Nord v EDKn74 Ost v K96
Alla + K876 NS ¢+E5 ov 4543
#1065 D953 &#Kn875
4 KKn9 4 E10653 4D1096 & EKn82 4D96 443
vE97 v 1083 vK9 v 1062 vKn42 10875
¢ E1093 ¢ DKn2 ¢K732 10 ¢ K62 + EDKNn1097
#Kn92 &K8 *E74 #Kn10862 210964 &K
48 4 K73 4 Kn10752
v KDKn52 v 853 vED3
+54 + DKn9864 +8
#ED743 *K #ED32
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res
12 13 34D0O-2 v¥K 500 180 00|18 7 44DO-3 3 500 180 00| 5 20 44 S+1  &T 450 17.0 1.0
5 20 14 O-2 vK 200 150 3.0(14 11 2¢ N+2 T 170 16.0 20|14 11 44 S+1 2 450 17.0 1.0
18 7 34 0-2 vQ 200 150 3.0(12 13 INS+2 49 150 140 40| 1 3 44 S= &T 420 120 6.0
4 21 240-1 vK 100 100 80|19 6 3vN= *T 140 120 6.0|16 9 44 S= 2 420 120 6.0
16 9 34 0-1 vK 100 100 80| 5 20 34 O-2 *K 100 9.0 9.0|17 8 44 S= 2 420 12. 6.0
19 6 34 0-1 vK 100 100 80|16 9 34 O-2 v8 100 9.0 9.0|12 13 24 S+4 ¢K 230 7.0 11.0
10 15 24 O= vK -110 50 13.0| 1 3 24 0-1 *K 50 40 14018 7 24 S+4 43 230 7.0 11.0
14 11 24 O= vK -110 50 13.0| 4 21 34 O-1 v8 50 40 14010 15 34 S+2 ¢2 200 4.0 14.0
17 8 24 O+1 vK -140 2.0 16.0|10 15 24 O-1 v8 50 40 14019 6 46 N+2 &4 170 2.0 16.0
1 3 INV+3 a4 -180 0.0 18.0|17 8 24 O= *K -110 0.0 18.0| 4 21 34 S= 2 140 0.0 18.0
- 2 9.7 - 2 9.7 - 2 9.7
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7 « EKKn87 8 aE2 9 & 865
Syd vE Vast v EK96543 Nord v KKn1083
Alla ¢ EKn4 Ingen ¢+ 97 ov ¢+ Kn43
#E1083 «D10 #K3
a4 492 4 K84 « D10765 4 D72 4 K104
vD1086 v 95432 v D10 v2 vD72 vE96
¢ K9832 ¢ D65 +D1082 ¢ EK4 ¢E + KD1087
#KB65 *D94 #Kn975 #8632 #EKNn7642 #95
«D10653 « Kn93 « EKNn93
v KKn7 v Kn87 v54
¢ 107 ¢ Kn653 49652
*Kn72 *EK4 +D108
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 1 44 N+2 5 680 170 10| 6 21 44D0O-4 &A 800 180 00| 2 4 3NO-1 43 100 160 2.0
15 12 4e N+2 42 680 170 10| 2 4 4y N+1 +A 450 110 7.0|15 12 3NO-1 43 100 160 2.0
17 10 44 N+1 49 650 130 50| 5 1 4y N+1 46 450 11.0 7.0|17 10 3NV-1 +3 100 16.0 2.0
18 9 44 N+1 v3 650 13.0 5.0|11 16 4y N+1 K 450 110 70| 5 1 3aV= 48 -110 110 7.0
2 4 44 N= v5 620 70 11.0(18 9 4vy N+1 +A 450 110 7.0(|18 9 3aV= a5 -110 110 7.0
13 14 44 S= 2 620 70 11.0(19 8 4v N+1 K 450 11.0 7.0| 6 21 3NO= 43 -600 5.0 13.0
19 8 44 N= 49 620 70 11.0{20 7 4y N+1 &5 450 110 7.0|11 16 3NO= 43 -600 50 13.0
20 7 44 N= v2 620 70 11.0|13 14 3v N+2 +A 200 30 150(19 8 3NV= v3 -600 50 13.0
6 21 64 S-1 a4 -100 1.0 17.0(15 12 3v N+2 +A 200 3.0 15020 7 3NO= v5 -600 5.0 13.0
11 16 64 N-1 v4 -100 1.0 17.0(17 10 2v N+2 +K 170 0.0 18.0|13 14 3NO+2 9 -660 0.0 18.0
- 3 16| - 3 16| - 3 11.6
10 » K843 11 « EK107 12 ~ K8
Ost v E652 Syd v DKn6 Vast vKD6
Alla ¢32 Ingen ¢ D9762 NS ¢ D9842
#ED3 «10 #Kn63
«EDKN76 452 4 Kn5432 4D6 «DKn92 «EG6543
vKn9873 vK104 v K83 v 542 vE105 vKn92
+5 ¢ KDKn9 +8 ¢ EKn53 ¢K105 ¢Kn6
#Kn5 #9742 #Kn842 #EDG63 #975 «D108
« 109 98 « 107
vD v E1097 v 8743
+ E108764 + K104 ¢E73
*K1086 #K975 #EK42
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
14 15 2« V-4 *3 400 180 00| 3 5 2vS+1 8 140 160 20|12 17 INN= 43 90 18.0 0.0
7 1 INN+3 K 180 160 20|14 15 1v S+2 8 140 160 20| 7 1 Pass 140 4.0
19 10 INS+2 46 150 140 4.0(18 11 2¢vS+1 +3 140 16.0 2.0|18 11 Pass 140 4.0
16 13 2NN= a5 120 110 7.0|12 17 2NS= *2 120 110 7.0|20 9 Pass 140 4.0
21 8 INS+1 a7 120 110 7.0(16 13 INN+1 4Q 120 110 7.0(14 15 INN-1 43 -100 9.0 9.0
12 17 3¢ S= a2 110 70 110 7 1 2vS= +8 110 70 11.0{21 8 INN-1 a4 -100 9.0 9.0
18 11 24 N+1 45 110 70 11.0(21 8 3¢ N= +Q 110 70 11.0] 3 5 24 0= *A -110 6.0 12.0
3 5 2V-1 *3 100 40 140|20 9 INS= *2 90 40 140| 6 2 3NN-2 43 -200 3.0 15.0
20 9 2v V= +3 -110 20 160 6 2 3¢ N-1 v4 -50 1.0 17.0(16 13 INN-2 43 -200 3.0 15.0
6 2 4¢DS-1 oA -200 0.0 18.0|19 10 INS-1 a2 -50 1.0 17.0(19 10 2NN-3 a4 -300 0.0 18.0
- 4 96| - 4 96| - 4 9.6
13 4 Kn6543 14 » 862 15 «ED76
Nord v54 Ost v Kn6 Syd v K982
Alla + Kn8 Ingen + 1043 NS ¢+ KKn732
#K965 #EDG652 »-
487 «D9 4 D9 4 Kn73 4 Knl10 43
vK1086 v EKNn92 vED32 v K98 v63 v 1074
¢ KD2 ¢ E76543 ¢ EKn765 ¢ KD92 +D9 + E10865
#EKn42 #3 109 #843 #Kn1098753 #KD62
« EK102 « EK1054 4 K98542
vD73 v 10754 v EDKn5
+ 109 +8 *4
«D1087 #KKn7 *E4
Par  Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
1 9 4v V-1 *6 100 170 10|15 16 24 S+1 +A 140 160 20| 7 3 64 S= «J 1430 14.0 4.0
4 6 560 0-1 s A 100 170 10|20 11 34 S= &T 140 160 20| 8 2 64S= «J 1430 140 4.0
7 3 4¢ O+1 aA -150 140 4.0|21 10 34 S= ¢ A 140 160 20|15 16 64 S= 8 1430 140 4.0
21 10 34DN-1 <A -200 120 6.0| 4 6 4e¢ V-1 46 50 120 6.0|20 11 64 S= «J 1430 14.0 4.0
8 2 4v V= a4 -620 80 100| 1 9 2¢V+1 vJ -110 8.0 10.0(21 10 64 S= &J 1430 140 4.0
15 16 4y V= 43 -620 80 10.0| 7 3 3¢ O= & A -110 80 10.0| 1 9 44S+2 &] 680 50 13.0
17 14 4y V= 43 -620 8.0 10.0|19 12 3¢ V= 46 -110 80 10.0| 4 6 44 S+2 &] 680 5.0 13.0
13 18 4v O+1 4A -650 4.0 140| 8 2 4e V= a2 -130 4.0 14.0|13 18 54 S+1  &T 680 50 13.0
19 12 4y V+2 ¢ -680 1.0 17013 18 3v V= 48 -140 20 16.0(17 14 44 S+2 ] 680 50 13.0
20 11 4v V+2  ¢J -680 1.0 17.0(17 14 INO+3 A -180 0.0 18.0|19 12 74 S-1 L) -100 0.0 18.0
- 5 111 - 5 111 - 5 111
16 4 K65 17 +10 18 & KKn
Vast v4 Nord v EKn105 Ost v K102
ov + D108642 Ingen *75 NS 410987
#Kn109 #1098765 #KKn75
«ED108 497432 82 + EKn9654 & 532 « E108764
vKKn63 vE1082 v 973 v K84 vEKn98 v654
¢ 75 ¢ EK ¢ K1094 3 ¢E3 +6
#D63 *K4 #KKn43 #ED2 #10983 #E64
aKn «KD73 «D9
v D975 v D62 vD73
+ Kn93 ¢ EDKn862 ¢ KDKn542
#E8752 *- «D2
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
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14 19 24 O= *A -110 180 0.0|18 15 3¢DS= &3 470 170 10| 2 10 44DO-2 +¢K 300 18.0 0.0
20 13 34 O +2 +3 200 16.0 2.0|21 12 3¢DS= &8 470 170 10| 8 4 44 0-2 +K 100 16.0 2.0
5 7 4e V= v4 620 11.0 7.0 9 3 2¢DS+1 48 280 140 40| 1 11 24 0O= +K -110 130 5.0
9 3 4v V= *4 -620 11.0 7.0| 2 10 34 O-2 &A 100 11.0 7.0(16 17 24 O= +K -110 130 5.0
18 15 4v V= +6 -620 11.0 70| 5 7 34 0-2 v2 100 11.0 7.0|14 19 24 O+1 +K -140 8.0 10.0
21 12 4v V= &J -620 11.0 7.0| 1 11 24 O= *A -110 50 13.0(18 15 34 O= +Q -140 8.0 10.0
1 11 44 O+1 &A -650 3.0 15014 19 24 O= *A -110 50 13.0(21 12 34 V= v2 -140 8.0 10.0
2 10 44 O+1 SA -650 3.0 15.0|16 17 24 O= *A -110 50 130 9 3 5¢ S-2 a2 -200 4.0 14.0
8 4 44 O+1 +3 -650 3.0 15.0(20 13 24 O= v2 -110 50 13.0({20 13 3NN-3 46 -300 2.0 16.0
16 17 4y V+1 +6 -650 3.0 150 8 4 4¢DN-2 «8 -300 0.0 180| 5 7 3NS-4 a2 -400 0.0 18.0
- 6 92| - 6 92| - 6 9.2
19 4 K108 20 & KKn 21 a72
Syd v EKn983 Vast v 873 Nord v D92
oV ¢ 42 Alla + E102 NS ¢ K6542
#Kn96 #D10863 #Kn93
&aKn742 & ED96 & E5 41097643 ~E64 & Kn10853
v 107 v D65 vEKn109 v62 vE7653 vKKn4
+D10876 ¢ E95 + KD93 +75 41098 ¢ EKn
&D7 &E42 &K42 &Kn75 82 &KD4
#53 « D82 «KD9
v K42 v KD54 v108
¢ KKn3 + Kn864 + D73
#K10853 &E9 #E10765
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 13 INO-2 &3 200 170 10| 1 13 2NV-3 &8 300 180 0.0(17 18 3NO-3 &7 150 18.0 0.0
19 16 INO-2 &3 200 170 10| 3 11 24 V-1 &3 100 110 70| 6 8 34 0-1 vT 50 150 3.0
15 20 INO-1 &3 100 140 40| 6 8 24 0-1 &A 100 11.0 7.0(19 16 44 O-1 &A 50 150 3.0
2 12 3#S-1 vT -50 11.0 70|10 4 2NV-1 &6 100 11.0 70| 1 13 24 O+1 &A -140 120 6.0
3 11 2¢v N-1 *A -50 11.0 7.0|15 20 24 V-1 &3 100 11.0 7.0 2 12 2v V+2 &3 -170 8.0 10.0
9 5 INO= v2 -90 8.0 10.0(17 18 24 V-1 &3 100 11.0 7.0(10 4 34 O+1 vT -170 8.0 10.0
6 8 INO+1 &5 -120 6.0 12.0(19 16 24 V-1 &6 100 11.0 7.0(15 20 2v O+2 &A -170 8.0 10.0
17 18 INO +2 LX) -150 3.0 15021 14 3NS-1 vT -100 40 140 3 11 3v O+2 & K -200 4.0 14.0
21 14 INO+2 *3 -150 30 150| 2 12 24 O= vK -110 10 170 9 5 44 0= vT -420 1.0 17.0
10 4 INO+3 &3 -180 0.0 180| 9 5 24 0= vK -110 1.0 170|221 14 4v O= vT -420 1.0 17.0
-7 89| - 7 89| - 7 8.9
22 410 23 10943 24 «104
Ost v E9763 Syd v D108 Vast v EK9873
ov + 1095 Alla ¢ K1075 Ingen 453
&#Kn1076 D8 &KD2
4 Kn98643 4 D75 &4 EKNn87 452 4 K9876 &D5
v8 v KDKn104 vEKn54 v32 v54 v D102
¢ 632 + EKDKn8 4932 + Kn4 +1072 ¢ EDKn84
K32 &»- &Kn2 &#E976543 &#E96 #1083
« EK2 « KD6 & EKn32
v52 v K976 v Kn6
¢ 74 + ED86 + K96
&#ED9854 &K10 &Kn754
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
20 17 44D O0O-2 #A 500 180 00| 4 12 4v N= &3 620 180 00| 4 12 44 N= &3 420 180 0.0
2 14 54DV-1 vA 200 13.0 50| 3 13 INS+2 48 150 13.0 50| 1 15 3vy N+1 &3 170 13.0 5.0
3 13 54 V-2 vA 200 13.0 50| 7 9 INS+2 v4 150 13.0 50| 2 14 3vy N+1 &3 170 13.0 5.0
4 12 54 V-2 & 200 13.0 50|18 19 INS+2 va 150 13.0 50| 3 13 3vy N+1 *A 170 13.0 5.0
18 19 4vDO-1 &K 200 13.0 5.0(20 17 INS+2 v4 150 13.0 50(11 5 2v N+2 &8 170 13.0 5.0
16 21 44 V-1 & 100 80 10.0(10 6 3« 0-1 +6 100 8.0 10.0( 7 9 4¢ O-3 vlJ 150 8.0 10.0
1 15 44 V= &7 -620 3.0 150 2 14 3NS-1 & -100 40 140|116 21 3vy N= 4Q 140 5.0 13.0
7 9 4e V= &7 -620 30 15011 5 3NS-1 a7 -100 40 14.0(18 19 2v N+1 *A 140 5.0 13.0
10 6 44 V= & -620 3.0 15.0|16 21 3NS-1 46 -100 40 14.0|10 6 4vy N-1 &Q -50 1.0 17.0
11 5 44 V= & -620 3.0 150 1 15 44 N-2 &A -200 0.0 18.0|20 17 34 N-1 4Q -50 1.0 17.0
- 8 88| - 8 88| - 8 8.8
25 «Kn4 26 & E5 27 & Kn3
Nord v D42 Ost v 1065 Syd v 86532
(0)) + KD62 Alla ¢ KDKn62 Ingen ¢ 752
&D974 832 875
& K863 & D752 « D109 & KKn62 4D10865 4E4
vKKn876 v953 vKKn742 v98 vEKD10 ¢9
¢4 + Kn1053 + 107 + E9853 + 1084 + DKNn96
#E32 #85 #EKn7 »64 *6 #KDKn1094
«E109 « 8743 & K972
vE10 vED3 vKn74
¢ E987 *4 + EK3
#KKn106 #KD1095 &E32
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 16 3NS+1 v7 430 140 40|11 7 3&S= v2 110 180 0.0| 8 10 3¢ N+1 &Q 130 18.0 0.0
3 15 3NS+1 46 430 140 40| 5 13 2¢ S= 49 90 160 20|11 7 24 0-1 +K 50 16.0 2.0
8 10 3NN +1 v9 430 140 40| 2 16 44 S-1 v4 -100 10.0 8.0| 3 15 24V +2 &5 -130 110 7.0
11 7 3NS+1 v6 430 140 40| 3 15 2¢ N-1 v9 -100 10.0 8.0| 4 14 2V +2 a] -130 110 7.0
12 6 3NS+1 v7 430 140 40| 4 14 3« N-1 v9 -100 10.0 8.0|19 20 44 0= *A -130 110 7.0
4 14 3NS= v6 400 70 11.0( 8 10 3« S-1 T -100 10.0 8.0|21 18 2&V+2 v4 -130 110 7.0
19 20 3NS= 46 400 70 11.0(21 18 3 S-1 v7 -100 10.0 8.0|17 1 24 V+2 v2 -170 6.0 12.0
17 1 2NS+2 v6 180 40 140|17 1 2y V= *+K -110 40 140| 2 16 3NO+1 +K -430 2.0 16.0
5 13 3% S+2 *4 150 20 16.0({19 20 2¢ N-2 v9 -200 20 16.0| 5 13 3NO+1 *A -430 2.0 16.0
21 18 2&V +2 &2 -130 0.0 18.0|12 6 2¢ N-3 v9 -300 0.0 18.0|12 6 3NO+1 v4 -430 2.0 16.0
-9 82| - 9 82| - 9 8.2
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28 « KDKn8 29 « EKn92 30 « K9764
Vast vD97543 Nord vK7 Ost v D876
NS +D Alla ¢ 62 Ingen .-
*62 #97642 #EKn109
« E954 46 4 KD10873 #4 .- & EKn8532
v- v K1086 v 10543 v2 vE9532 v KKnlO
¢ E10973 ¢ KKn865 ¢- + EKDKn983 ¢ EKn983 ¢ 42
#10975 &K84 #ED8 #Kn1053 *K54 &D7
10732 465 « D10
v EKn2 v EDKn986 v4a
42 ¢ 10754 + KD10765
#EDKn3 &K #8632
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 17 1vy N+2 ¢5 140 180 00| 4 16 44 V-3 vK 300 170 10| 1 19 3NV-2 &T 100 150 3.0
4 16 24 S= *7 110 160 20| 5 15 54 0-3 vA 300 170 10| 3 17 3vDV-1 v6 100 150 3.0
5 15 54DO-1 &7 100 13.0 50| 3 17 3¢ O= &K -110 140 40| 4 16 4v V-2 &A 100 150 3.0
12 8 5¢DO-1 +¢2 100 13.0 50| 9 11 4¢ O+1 ©vA -150 11.0 7.0|18 2 4v V-2 *9 100 150 3.0
20 21 5¢ O-1 vA 50 100 80|13 7 4¢ O+1 vQ -150 11.0 7.0|13 7 4v V-1 *9 50 9.0 9.0
6 14 4vy N-1 46 -100 7.0 11.0|20 21 3¢ O+3 46 -170 8.0 10.0|20 21 4v V-1 &A 50 9.0 9.0
18 2 4v N-1 +5 -100 7.0 11.0|12 8 4v S-2 2 Q -200 6.0 12.0|12 8 2v V= a4 -110 6.0 12.0
9 11 4e V= s K -130 40 140| 1 19 3NO+1 vQ -630 40 140| 5 15 3¢ S-3 vA -150 40 14.0
13 7 5v N-2 +5 -200 20 16.0| 6 14 3NO+2 &K -660 20 16.0| 6 14 3NV= a5 -400 2.0 16.0
1 19 4v N-5 46 -500 0.0 18018 2 3NDO= ¥vA -750 0.0 180| 9 11 4v V= &T -420 0.0 18.0
- 10 71| - 10 71| - 10 7.1
31 &« KKn7 32 « EKn864 33 # EK853
Syd v KDKn62 Vast v D765 Nord v 82
NS ¢+ 4 oV + K86 Ingen + D105
#K975 &6 #E94
109653 & D84 aD & K752 4 Knl1072 D64
v94 v 753 vKKn98 vE42 vKnl04 vE96
¢ E8632 ¢ KKn + 1097 ¢ DKn2 + K2 + Kn976
&4 #EDKnN106 #DKn984 #EK5 #KKn73 #1052
4 E2 1093 49
vE108 v 103 vKD753
¢ D10975 ¢ E543 ¢ E843
#832 #10732 +D86
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 16 2NN+2  &A 180 180 00| 5 17 4v V-3 *6 300 180 0.0| 2 20 3NN+1 7 430 18.0 0.0
2 20 29y N+2 &4 170 140 40| 4 18 3NO-2 oT 200 150 3.0| 6 16 3NN= +6 400 16.0 2.0
14 8 3vy N+1 ¢3 170 140 40| 7 15 3NO-2 aT 200 150 3.0| 5 17 INS+4 3 210 140 4.0
21 1 3vy N+1 ¢ 170 140 40|13 9 3NO-1 aT 100 11.0 7.0(14 8 INS+3 vT 180 120 6.0
5 17 3v N= *A 140 90 90|19 3 3NO-1 *4 100 11.0 70| 7 15 INS+2 vJ] 150 10.0 8.0
19 3 3v N= v4 140 9.0 9.0{10 12 24aDN-1 #A -100 8.0 10.0{13 9 3NN-1 *6 -50 8.0 10.0
4 18 4v N-2 3 -200 3.0 150| 6 16 2NO= aT -120 6.0 12.0|10 12 3NN-2 *7 -100 5.0 13.0
7 15 4y N-2 v3 -200 3.0 150| 2 20 3NO= +3 -600 20 16.0|21 1 3NN-2 .7 -100 5.0 13.0
10 12 4v N-2 v3 -200 30 150(14 8 3NO= +3 -600 20 16.0| 4 18 3NN-3 46 -150 10 17.0
13 9 4v N-2 *J -200 3.0 15021 1 3NO= oT -600 20 16.0|19 3 3NN-3 6 -150 1.0 17.0
-1 91| - 11 91| - 11 9.1
34 4942 35 485 36 «104
Ost v D96 Syd v 1093 Vast vD7
NS ¢ E96 oV ¢ K1097 Alla ¢ DKn74
&ED97 #KD86 #E10872
«D7653 #E8 #1072 «DKn964 « D8653 & EKKn
vK10532 vKn74 vK652 vED v1043  vE952
+5 + D8732 ¢+ 8642 453 ¢ E83 4952
#Kn6 #1032 72 #EKn43 #K5 #D63
« KKn10 # EK3 4972
vE8 v Kn874 v KKn86
+ KKn104 ¢ EDKn + K106
#K854 #1095 £#Kn94
Par  Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
5 19 3NS+2 v4 660 170 10| 3 21 2v V-2 8 200 180 00|20 4 44 O-2 »2 200 18.0 0.0
7 17 3NS+2 v2 660 170 1.0(11 13 2NS+1 v5 150 160 20| 1 2 2NO-1 v8 100 150 3.0
1 2 3NS+1 v3 630 11.0 70| 8 16 INS+1 2 120 120 6.0(11 13 34 O-1 a2 100 150 3.0
11 13 3NS+1 v5 630 11.0 7.0(14 10 INS+1 v2 120 120 6.0 3 21 24 V= oT -110 100 8.0
14 10 3NS+1 v2 630 11.0 70|20 4 2NS= 2 120 120 6.0 7 17 24 V= .7 -110 10.0 8.0
15 9 3NN+1 ¢3 630 11.0 70| 5 19 INS= v2 90 7.0 11.0|14 10 24 V= +Q -110 10.0 8.0
3 21 3NS= 3 600 3.0 15.0|15 9 INS= a2 90 7.0 11.0| 5 19 INO+1 +¢6 -120 6.0 12.0
6 18 3NS= a5 600 3.0 150| 1 2 2NS-1 v2 -50 20 16.0| 8 16 24 V+1 +*J -140 3.0 15.0
8 16 3NS= a5 600 3.0 150 6 18 2NS-1 a7 -50 20 16.0|15 9 24 V+1 +Q -140 3.0 15.0
20 4 3NS= 5 600 3.0 15.0| 7 17 INS-1 v2 -50 20 16.0| 6 18 34 O+1 &2 -170 0.0 18.0
- 12 9.2| - 12 9.2| - 12 9.2
37 +E6 38 « Kn875 39 « Kn1074
Nord vKn974 Ost v DKn84 Syd vED
NS 410632 ov + 1094 Alla ¢+ D72
K97 &E2 &#E1043
4 KKn84 «D1073 92 « ED64 52 # 983
v2 v EKD3 v 9752 v10 v K102 v 9765
¢+ KDKn8 ¢5 ¢+ D5 + EKn8732 ¢ Kn1094 ¢ K53
#E1082 #Kn643 #Kn7543 #K9 #K875 #Kn92
# 952 K103 « EKD6
v 10865 v EK63 vKn843
¢ E974 + K6 + E86
&D5 #D1086 D6
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
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4 1 44 V-2 T 100 180 0.0 19 S= *J 420 180 0.0 40 N+2 3 680 180 0.0
16 10 44 V-1 *2 50 16.0 2.0 18 O-2 vA 200 16.0 2.0 44 N +1 v7 650 16.0 2.0
6 20 44 V= v7 -420 140 4.0 1 S+1 +5 140 120 6.0 3N S +1 *J 630 140 4.0
8 18 3NV +1 va -430 120 6.0 14 S= &3 140 120 6.0 44 S = *J 620 10.0 8.0
2 3 4e V+1 v7 -450 5.0 13.0 11 N = vT 140 120 6.0 4e S = *J 620 10.0 8.0
7 19 44 V+1 v7 -450 5.0 13.0 20 N = *A 110 7.0 11.0 44 N = *2 620 10.0 8.0
9 17 44 O+1 &2 -450 5.0 13.0 10 N = *A 110 7.0 11.0 3NS= *J 600 6.0 12.0
12 14 44 V +1 v7 -450 5.0 13.0 5 = L Y 920 4.0 140 3NS-1 *J -100 2.0 16.0
15 11 4e V+1 v7 -450 5.0 13.0 3 +Q -50 1.0 17.0 64 N -1 +5 -100 2.0 16.0
21 5 44 V+1 v7 -450 5.0 13.0 17 *A -50 1.0 17.0 44 S -1 *J -100 2.0 16.0
- 13 6.4 13 6.4 6.4
40 « EKD653 « D862 « DKn1072
Vast v Kn54 Nord vE42 v7
Ingen + D102 ¢+ EK ¢+ E84
&Kn &#E953 &7653
& Kn2 4384 « EKN975 sE & K9863
vED107 vK92 vD1083 vK75 vKn863 vE94
4765 ¢+ E84 ¢ D10864 ¢ Kn2 +D763 10
D875 #EK1043 #K82 #10982 #KDKn4
#1097 & K43 a54
v 863 v Kn96 v KD1052
¢ KKn93 49753 + KKn952
962 #Knl07 *E
Par Kontr Ut Res Poang Par Ut Res [o] Kontr Ut Res
3 4 44 N-1 A -50 17.0 10| 3 4 &J 200 180 0.0 3¢DS= &A 670 180 0.0
16 12 34 N-1 A 50 17.0 10| 7 21 a5 120 150 3.0 34 0-2 a4 200 16.0 2.0
5 2 440= aT -130 11.0 7.0| 8 20 43 120 150 3.0 3¢ S= &T 110 13.0 5.0
7 21 3 0+1 a7 -130 110 70| 1 6 &7 100 120 6.0 3¢ S= aA 110 130 5.0
13 15 34 O+1 T -130 110 70| 5 2 a5 90 7.0 11.0 3¢ S-1 aA -100 9.0 9.0
17 11 34 O+1 &7 -130 11.0 7.0| 9 19 a7 90 7.0 11.0 2v S-1 s A -100 9.0 9.0
1 6 3vV+l aA -170 50 13.0|10 18 a5 90 7.0 11.0 3 0= vQ -110 6.0 12.0
10 18 3v V+1 s A -170 50 13.0|13 15 a5 90 7.0 11.0 2v S-2 aA -200 2.0 16.0
9 19 3v V+2 aA -200 2.0 16.0|16 12 a5 -50 1.0 17.0 2v S-2 s A -200 2.0 16.0
8 20 44DN-2 ¥3 -300 0.0 18.0(17 11 a7 -50 1.0 170 2v S-2 aA -200 20 16.0
- 14 115| - 14 115 115
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